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VSKO

párny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Divín, Dobroč, Fiľakovo, Lovinobaňa, 
Mýtna, Panické Dravce, Ružiná, Tomá-
šovce, Vidiná, Poltár, Málinec, Veľký Kr-
tíš, Bušince, Dolná Strehová, Malý Krtíš, 
Modrý Kameň, Pôtor, Sklabiná, Želovce 
nepárny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Fiľakovo, Halič, Panické Dravce, Rapovce, 
Veľká nad Ipľom, Vidiná, Poltár, Cinoba-
ňa, Hrnčiarska Ves, Hrnčiarske Zalužany, 
Kalinovo, Kokava nad Rimavicou, Má-
linec, Veľký Krtíš, Kalinovo, Kokava nad 
Rimavicou 

lucenecko@regionpress.sk

Redakcia: Železničná 26 
LUČENEC

INZERCIA

 

LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

Miriam Hašková   0905 915 039
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www.facebook.com/regionpress.sk
www.facebook.com/lucenecko.sk

Ve¾ký Krtíš

Poltár

Luèenec

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 Bratislavsko Východ
BZ  106.540 Bratislavsko Západ
DS  34.320 Dunajskostredsko
GA  34.390 Galantsko+Šaliansko
HC  30.330 Hlohovecko+Sereďsko
KM  16.450 Komárňansko
LV  30.580 Levicko
MA  29.680 Malacko
NR  54.170 Nitriansko
NZ  35.050 Novozámocko
PK  22.970 Pezinsko
PN  41.870 Piešťansko+NM+MY
SC  35.420 Senecko
SE  36.750 Senicko+Skalicko
TO  41.930 Topoľčiansko+PE+BN
TN  59.870 Trenčiansko+DCA+IL
TT  49.930 Trnavsko
ZM  20.930 Zlatomoravsko

BB    56.200 Banskobystricko+BR
KY  29.300 Kysucko=CA+KM
LI  37.270 Liptovsko=LM+RK
LC    30.860 Lučenecko+VK+PT
MT    38.570 Martinsko+TR
OR    34.980 Oravsko=DK+NO+TS
PB    33.590 Považsko=PB+PU
PD     40.150 Prievidsko
ZV    38.400 Zvolensko+DT+KA
ZH  26.880 Žiarsko+ZC+BS
ZA  50.780 Žilinsko+BY

BJ  37.210 Bardejovsko+SK+SP
GE  30.830 Gemersko = RV+RS+RA
HU  27.190 Humensko=VT+SV+ML
KE  92.130 Košicko
KS  24.900 Košicko okolie
SL   12.940 Ľubovniansko
MI  31.260 Michalovsko+TV+SO
PP  41.520 Popradsko+KK
PO  49.940 Prešovsko+SB
SN  32.540 Spišsko+LE+GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.
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Na podanie daňového priznania k 
dani z príjmov zostávajú posled-
né dva týždne. Finančná správa 
(FS) odporúča daňovníkom využiť 
elektronické podanie, ktoré šetrí 
čas a zároveň znižuje riziko chýb 
pri vypĺňaní formulára. „Ak má 
daňový subjekt občiansky preukaz 
s čipom, môže daňové priznanie 
podať z pohodlia domova bez náv-
števy daňového úradu,“ informuje 
inštitúcia.

Elektronická komunikácia je už 
niekoľko rokov povinná pre firmy a 
fyzické osoby – podnikateľov. „Pre 
ostatných daňovníkov predstavuje 
jednoduchý spôsob, ako si celý proces 
zjednodušiť. Na registráciu na portáli 
finančnej správy stačí občiansky pre-
ukaz s čipom. Po prihlásení sa daňov-
níkovi sprístupní osobná internetová 
zóna, ktorú môže využiť aj na vyplne-
nie a podanie daňového priznania,“ 
uvádza Finančná správa.

Výhodou je kontrola formulára
Významnou výhodou elektronické-

ho podávania je podľa inštitúcie sys-
témová logická kontrola formulára. 
Ten priebežne upozorňuje na nezrov-
nalosti a farebne zvýrazňuje riadky, 
ktoré si vyžadujú opravu. „Mnohé 
údaje zároveň automaticky prepočíta-

va a dopĺňa, čím odbremeňuje daňov-
níka od manuálneho prepočítavania,“ 
vyratúva výhody FS a dodáva, že ak 
daňovník nemá občiansky preukaz s 
čipom alebo nechce podať priznanie 
elektronicky, môže si formulár vyplniť 
aj bez prihlásenia. Stačí si v katalógu 
formulárov vybrať správny typ prizna-
nia, vyplniť ho, skontrolovať a vytla-
čiť. Takto vyplnené tlačivo môže da-
ňovník odoslať poštou alebo osobne 
doručiť na ktorýkoľvek daňový úrad.

Všetky informácie o elektronickej 
komunikácii sú dostupné na portáli 
finančnej správy.

V prípade otázok je verejnosti k dis-
pozícii centrum podpory pre dane na 
čísle: 048/4317 222, voľba č. 1 - elektro-
nická komunikácia.

Daňové priznanie môžete 
podať aj elektronicky

» ren

 Ilustračné foto.            zdroj foto Pexels pixabay

Bratislavský samosprávny kraj 
(BSK) v spolupráci s ďalšími župami 
opäť spúšťa celoslovenskú čitateľskú 
súťaž Vráťme knihy do škôl. Ide už o 
14. ročník, ktorý motivuje deti a mla-
dých ľudí na celom Slovensku nielen 
čítať, ale aj vyjadriť svoje myšlienky 
písaním, kresbou či vlastnou tvorbou. 
Určená je pre materské, základné a 
stredné školy. Cieľom projektu je pod-
poriť čitateľskú gramotnosť, rozvíjať 
fantáziu a kritické myslenie, ale aj 
schopnosť vyjadrovať vlastné myš-
lienky.

„Projekt reaguje aj na súčasnú dobu, 
v ktorej deti a mladí ľudia trávia čoraz 
viac času pri obrazovkách a menej pri 
knihách. Chceme ukázať, že čítanie má v 
živote mladých ľudí stále nezastupiteľné 
miesto. V knihách nájdeme množstvo od-
povedí a medzi ich stránkami čaká čitate-
ľa nejedno skvelé dobrodružstvo. No číta-
nie kníh nie je len o príbehoch – pomáha 
lepšie porozumieť svetu, rozvíja jazykové 
schopnosti a učí sústrediť sa v čase, keď 
sú mladí ľudia vystavení neustálemu toku 
rýchlych a často povrchných informácií. 
Navyše prináša zážitok, ktorý digitálny 
svet nenahradí,“ uviedol predseda BSK 
Juraj Droba.

Princíp súťaže je jednoduchý. Deti             
a žiaci majú z ľubovoľnej prečítanej knihy 
vytvoriť krátky text v rozsahu maximálne 
dvoch strán, v ktorom vysvetlia, prečo si 

knihu vybrali a čo im priniesla. Deti z ma-
terských škôl môžu s pomocou dospelých 
nakresliť obrázok, žiaci prvého stupňa zá-
kladných škôl môžu poslať text, obrázok 
alebo ich kombináciu. Víťazi jednotlivých 
kategórií budú vyžrebovaní spomedzi 
všetkých doručených príspevkov.

Súčasťou projektu je aj kategória autor-
ského písania poviedok, ktorú odborne 
garantuje združenie Spisopriatelia. Súťaž 
beží celý rok, pričom uzávierka príspev-
kov je vždy na konci mesiaca a poviedky 
sa píšu na vopred stanovenú tému. Maxi-
málny rozsah je 10 000 znakov.

V hre je množstvo zaujímavých cien. 
Ocenená bude aj najaktívnejšia škola          
a Knižní anjeli – pedagógovia, knihovní-
ci či vychovávatelia, ktorí dlhodobo pod-
porujú čitateľstvo u detí a mládeže. Práve 
ich podpora je podľa BSK kľúčová: „po-
máhajú vybrať správnu knihu, povzbudia 
aj váhajúcich čitateľov a z čítania robia 
prirodzenú súčasť školy aj voľného času.“

Uzávierka súťaže je 15. apríla 2026. 
Viac informácií a prihlasovacie formu-
láre sú dostupné na webovej stránke                   
www.vratmeknihydoskol.sk.

Hlavným organizátorom čitateľskej sú-
ťaže Vráťme knihy do škôl je BSK. Na pro-
jekte sa podieľajú aj ostatné samosprávne 
kraje, ako aj Malokarpatská knižnica           
a združenie Spisopriatelia.

Spustili súťaž Vráťme knihy do škôl

» ren 
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husi, kačky,
husokačky,
mládky, morky
brojlerové kuriatka

www.hydinashop.sk

0905 207 059

husi, kačky,
husokačky,

ESURDOVOZ NA AD
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Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) LC 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP LC 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzeráty, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reality v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto typu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „LC“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

»kupim zvaracku k200,k-
s250,ks350,triodyn 0949 
386 463

1 AUTO-MOTO

2 ELEKTRO, TECHNIKA

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

4 DOM A ZÁHRADA

8 DARUJEM

Riadková
inzercia
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Prihlášky do prvého ročníka základ-
nej školy budú rodičia v apríli podávať 
prostredníctvom jednotnej elektronic-
kej prihlášky. Systém ePrihlášky umož-
ní podať jednu prihlášku na viacero škôl 
naraz a zjednoduší administratívu pre 
rodičov aj školy. Registrovať sa do systé-
mu môžu rodičia už teraz. 

Projekt ePrihlášky rieši tri životné situá-
cie – prijímanie detí do materských, základ-
ných aj stredných škôl. V apríli budú rodičia 
cez tento systém prihlasovať šesťročné deti 
do prvých ročníkov základných škôl.„ePri-
hlášky prinášajú jednoduchší, prehľadnejší 
a transparentnejší spôsob, ako prihlásiť die-
ťa do školy. Rodičia podajú jednu prihlášku 
na viacero škôl, údaje sa automaticky ove-
ria v registri a školy už nemusia vyžadovať 
dokumenty, ktoré má štát k dispozícii. Je to 
ďalší krok k modernejším a menej byrokra-
tickým službám v školstve,“ uviedol minis-
ter školstva Tomáš Drucker.

Okrem toho, že sa údaje o dieťati automa-
ticky overujú v Registri fyzických osôb, ško-
ly už nemusia od rodičov vyžadovať naprí-
klad rodný list alebo potvrdenie o trvalom 
pobyte. Ak je potrebné k prihláške doložiť 
prílohy, prikladajú sa iba raz. Nie je potreb-
né dokladať ich pre každú školu samostatne. 

Prihlášku do prvého ročníka základnej 
školy môžu rodičia podať elektronicky pro-

stredníctvom systému ePrihlášky alebo            
v listinnej podobe na jednotnom formulári. 
Papierovú prihlášku môžu doručiť osob-
ne alebo poštou každej škole, pričom tie ju 
následne zaevidujú do systému. „V jednej 
prihláške môžu rodičia uviesť viacero zák-
ladných škôl podľa preferencie – od najviac 
po najmenej preferovanú. Vybrať si môžu 
akúkoľvek základnú školu. Povinnosť prijať 
dieťa má spádová škola podľa miesta jeho 
trvalého pobytu, ak má dostatočné kapaci-
ty,“ objasnil rezort školstva.

Keďže niektoré školy majú zápisy naplá-
nované už na prvé aprílové dni, minister-
stvo odporúča rodičom registráciu v systé-
me ePrihlášky ešte v marci. Ak rodič príde 
na zápis bez podanej prihlášky, no bude už 
v systéme registrovaný, môže ju jednoducho 
vyplniť priamo na mieste aj zo svojho mobil-
ného telefónu.

„Rodičia, ktorí potrebujú pomoc s re-
gistráciou, môžu využiť informačnú linku 
na čísle 02/322 844 98. Dostupná je v pra-
covných dňoch od 8.00 do 19.00 h a počas 
víkendov od 10.00 do 18.00 h. K dispozícii 
je aj chatbot Edo a praktický videonávod,“ 
odporúča rezort školstva.

Prihlášku na základnú školu je povinný 
podať zákonný zástupca každého dieťaťa, 
ktoré do 31. augusta príslušného roka dovŕši 
šesť rokov veku a má trvalý pobyt na území 
Slovenskej republiky.

Prihlášky na základné školy 
sa budú podávať cez ePrihlášky

» ren 
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Svetový deň obezity, ktorý sme si pri-
pomenuli v uplynulých dňoch, bol vyhlá-
sený v roku 2015 organizáciou World Obe-
sity Federation v spolupráci so Svetovou 
zdravotníckou organizáciou (WHO). Jeho 
cieľom je upozorniť ľudí na narastajúci 
výskyt obezity a podporiť riešenia, ktoré 
im pomáhajú dosiahnuť a udržať si zdra-
vú telesnú hmotnosť. 

„Obezita je stav, pri ktorom dochádza k 
nadmernému ukladaniu telesného tuku v 
organizme. Tento stav môže výrazne zvýšiť 
riziko vzniku viacerých ochorení, najmä 
srdcovo-cievnych chorôb, cukrovky 2. typu, 
vysokého krvného tlaku, ochorení pohybo-
vého aparátu alebo niektorých druhov ra-
koviny,“ objasňuje na sociálnej sieti Regio-
nálny úrad verejného zdravotníctva (RÚVZ 
SR) Bratislava a dodáva, že v posledných 
desaťročiach sa výskyt nadváhy a obezity 
výrazne zvýšil. V európskom regióne má 
približne polovica dospelej populácie nad-
váhu a významná časť z nej trpí obezitou. 
Tento problém sa čoraz častejšie objavuje aj 
u detí a dospievajúcich. 

Na posúdenie primeranej telesnej hmot-
nosti sa najčastejšie používa BMI (Body 
Mass Index) – index telesnej hmotnosti. 
„Tento ukazovateľ sa vypočíta ako pomer 
telesnej hmotnosti a druhej mocniny te-
lesnej výšky. Okrem BMI sa pri hodnotení 
zdravotného rizika využíva aj meranie 

obvodu pásu alebo pomeru obvodu pásu 
a bokov (WHR), ktoré pomáhajú posúdiť 
rozloženie telesného tuku v tele,“ objasňuje 
Mgr. Klinčáková z Poradne zdravia RÚVZ 
SR Bratislava.

Na vzniku obezity sa podieľa viacero 
faktorov, ktoré sa často navzájom kom-
binujú. Môžeme medzi ne zaradiť:

 • nadmerný energetický príjem 
 • nevhodné stravovacie návyky
 • nedostatok pohybovej aktivity
 • sedavý spôsob života
 • nedostatok spánku a zvýšená 
    miera stresu
 • genetické predispozície
 • hormonálne poruchy, napríklad poru-    

          chy štítnej žľazy
 • užívanie niektorých liekov
 • vplyv rodinného a sociálneho 
    prostredia 

Prevencia obezity je kľúčová pre za-
chovanie dobrého zdravotného stavu 
a kvality života. Jej základom je najmä:

 • vyvážená a pestrá strava s dostatkom  
          ovocia, zeleniny a vlákniny

 • pravidelná fyzická aktivita, aspoň 
    30 minút denne
 • obmedzenie konzumácie sladkých ná- 

         pojov a vysoko spracovaných potravín
 • dostatočný a kvalitný spánok
 • menej stresu a podpora zdravého 
    životného štýlu.

Obezita predstavuje jeden 
z významných zdravotných problémov

» ren 
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mobil. +421 918 957 263, www.tempus.skŠAFÁRIKOVA 91, 048 01, TEMPUS CAR s.r.o.

DACIA - to najlepšie pre skutočných ľudí.D

Auto roka
Slovensko 2025

INZERÁT,KTORÝPREDÁVA

0905 915 039

20. marca 1916            
Albert Einstein publikoval svoju teóriu re-
lativity

Výročia a udalosti 21. marca 1953            
Antonín Zápotocký bol Národným zhro-
maždením zvolený za prezidenta ČSR

Výročia a udalosti
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Témou roka sa stali liečivé a aromatické rastliny

Pripomenuli sme si Svetový deň divej prírody
V uplynulých dňoch sme si pripomenuli 

Svetový deň divej prírody. Ide o každoroč-
né medzinárodné podujatie Organizácie 
Spojených národov, ktoré sa slávi na po-
česť podpísania Dohovoru o medzinárod-
nom obchode s ohrozenými druhmi voľne 
žijúcich živočíchov a rastlín – CITES v roku 
1973. Tento deň má za cieľ zvýšiť povedo-
mie o dôležitosti ochrany divokej prírody 
a o jej význame pre planétu aj ľudstvo.

Téma tohto roka sa sústreďuje na dôležitú a 
menej známu časť biodiverzity – voľne rastú-
ce liečivé a aromatické rastliny a ich úlohu pri 
zabezpečovaní ľudského zdravia a zachová-
vaní tradícií, podpore kultúrneho dedičstva a 
lokálnych zvykov a vytváraní obživy pre ko-
munity závislé od prírodných zdrojov. „Tieto 
rastliny predstavujú základ mnohých liečiv a 
slúžia ako suroviny pre farmaceutický, potra-
vinársky a kozmetický priemysel. Zároveň sú 
však vystavené rastúcim tlakom, ako sú nad-
merný zber, strata biotopov, klimatické zmeny 
či neudržateľný obchod s voľne žijúcimi druh-
mi,“ priblížil Odbor komunikácie a propagácie 
Štátnej ochrany prírody SR (ŠOP SR). 

Prečo je táto téma dôležitá?
Svetový deň divej prírody je dnes aktuál-

nejší než kedykoľvek predtým. Biodiverzita 
klesá rýchlejšie než v minulosti. „Strácame 
jednotlivé druhy aj celé biotopy, čím sa osla-

buje stabilita ekosystémov, od ktorých závisí 
naše zdravie, potravinová bezpečnosť aj do-
stupnosť vody.  Voľne rastúce liečivé a aroma-
tické rastliny môžu byť ohrozené nadmerným 
zberom a nezodpovednými obchodnými 
praktikami,“ uvádza ŠOP SR a dodáva, že nie-
ktoré druhy sú už zaradené v zoznamoch CI-
TES, preto je ich trvalo udržateľné využívanie 
kľúčové. Ochrana týchto rastlín podporuje 
zdravie ľudí, zachovanie tradičných vedomos-
tí a ekonomickú stabilitu komunít, ktoré sú od 
prírodných zdrojov závislé.

Aj na Slovensku máme cenné druhy
Aj na Slovensku sa nachádza množstvo 

cenných druhov, napríklad pľuzgierka island-
ská, horec bodkovaný, medvedica lekárska, 
vachta trojlistá, rozchodnica ružová alebo 
kľukva močiarna, z ktorých sa zbierajú naprí-
klad korene ako súčasť tradičného liečiteľstva. 
„Tieto druhy si dnes vyžadujú citlivú ochranu 
a udržateľné využívanie. Princíp ochrany 
a zároveň šetrného využívania prírodných 
zdrojov je zakotvený aj v slovenskej legislatíve 
ochrany prírody,“ objasňuje ŠOP SR. 

Ohrozené druhy na Slovensku
Aj na Slovensku máme viacero ohroze-

ných druhov. Tie najviac ohrozené rastlinné 
a živočíšne druhy sú uvedené v Červených 
zoznamoch Slovenska. Do kategórie kriticky 
ohrozený druh patrí napríklad svišť tatran-

ský. Medzi ohrozené druhy patrí syseľ pasien-
kový, hraboš panónsky, rys ostrovid a kamzík 
tatranský. Medzi zraniteľné druhy patrí na-
príklad mačka divá, vydra riečna a viaceré 
druhy netopierov. Z najznámejších skupín 
bezstavovcov patrí medzi kriticky ohrozené 
46 druhov motýľov napríklad jasoň červeno-
oký, žltáčik zanoväťový, modráčik horcový, 
14 druhov chrobákov a 25 druhov mäkkýšov. 
Medzi kriticky ohrozené patrí aj 12 druhov 
vtákov, napríklad sokol kobcovitý a murárik 
červenokrídly.

Najohrozenejšie biotopy
Najviac ohrozené sú druhy viazané na 

špecifické a ubúdajúce biotopy, napríklad 
mokrade, tradične obhospodarované lúky či 
staré lesy. Na mokrade a vodné ekosystémy sú 

viazané napríklad mlok karpatský a viaceré 
druhy obojživelníkov a plazov, ktoré patria 
medzi ohrozené skupiny živočíchov. V starých 
lesoch nachádzajú útočisko druhy ako hlu-
cháň hôrny, orol krikľavý alebo rys ostrovid. 
Medzi ohrozené rastliny patria druhy viazané 
na tradičné hospodárenie, ktoré z krajiny po-
stupne miznú, napríklad viaceré druhy orchi-
deí (vstavačov), napríklad vstavač vojenský, 
alebo hmyzovníky typické pre kosné lúky. 
Zraniteľnou skupinou sú aj opeľovače, kto-
rých populácie negatívne ovplyvňuje inten-
zívne poľnohospodárstvo a strata kvitnúcich 
biotopov – teda zdrojov potravy.

„Výzvou zostáva systematická ochrana 
krajiny ako celku, najmä mimo veľkoplošných 
chránených území,“ uzatvára Odbor komuni-
kácie a propagácie ŠOP SR. » ren

Fotografie rastlinných druhov: kľukva močiarna, vachta trojlistá, rozchodnica ružová.   zdroj foto Archív ŠOP SR 
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Parádna pôži ka s 0 % úrokom
už po dvoch rokoch splácania
až do 40 000 €.
A ešte k tomu úplne bez poplatkov. 

ve a rokov 
         bez úrokov? 

Želáte si

Raifkujte.

Príklad výpo tu ro nej percentuálnej miery nákladov Parádnej pôži ky (RPMN): celková výška pôži ky: 40 000 €, výška mesa nej splátky prvých 24 mesiacov je 525,31 €, výška mesa nej splátky 
po 24 mesiacoch je 437,36 € (výška poslednej splátky pôži ky je 437,19 €), poplatok za poskytnutie: 0 €, po et splátok 96, doba splatnosti 8 rokov. Štandardná úroková sadzba prvých 24 mesiacov 
je 5,90 % p. a. (� xná), po 24 mesiacoch je 0 % p. a., RPMN je 6,16 % (upozor ujeme, že pre výpo et RPMN sme použili dodato ný zákonný predpoklad a po ítali sme, že úroková sadzba bude 
5,90 % p. a., po as celej doby splácania pôži ky a nezahr uje zníženie úrokovej sadzby na 0 % po 24 mesiacoch splácania), celková iastka ktorú zaplatíte po znížení úroku je 44 104,29 €. Pre 
všetky príklady platí, že pri výpo te úrokov vychádzame zo skuto ného po tu dní v jednotlivých mesiacoch a predpokladu d žky kalendárneho roka 360 dní.
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Viac informácií o podmienkach výhodnej Pôži ky získate v pobo ke alebo na 
www.raiffeisen.sk/pozicka. Infolinka: 0850 850 555 | www.raiffeisen.sk

RB_pozicka_Vela_rokov_bez_urokov_207x277_0226.indd   1 16/02/2026   14:39
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Môj domov. Môj život. 
Môj Stannah výťah.
Keď sa zhorší mobilita a každý krok je 
náročný, schodisková stolička Stannah 
môže byť riešením, ktoré vám pomôže 
zostať nezávislý a žiť naplno vo 
vlastnom domove.

Pretože Stannah zmení Váš život.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček 
v hodnote 
až 200,- €

Ponuka

S TÝM SI HRAVO
        PORADÍME !

         HLINÍK, DREVO
              ČI NEREZ? 

ZDARMA
ZAMERANIE A

3D VIZUALIZÁCIA

ZASKLENIA TERÁS A BALKÓNOV
PRÍSTREŠKY NAJVYŠŠEJ KVALITY

NAJLACNEJŠIE PREKRYTIA BAZÉNOV
ZÁBRADLIA A BRÁNY NA MIERU

SME VEĽKÁ SPOLOČNOSŤ, VIAC NEŽ 90 ĽUDÍ

DAJTE PREDNOSŤ SLOVENSKEJ KVALITE

MENÍME VAŠE SNY NA REALITU UŽ 25 ROKOV

ODOLNÉ ZVÁRANÉ KONŠTRUKCIE
S NAMI SA VŽDY VIETE DOHODNÚŤ

0800 333 223
gszasklenie.sk
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